Z/DZP/228/2017




       
              Warszawa, dnia 04.10.2017 r.
Informacja dla Wykonawców biorących udział w przetargu nieograniczonym

na realizację zadania pod nazwą: „Dostawa  drobnego sprzętu medycznego 
dla Szpitala Nowowiejskiego”,  sygnatura akt 17/DZP/2017

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w związku ze zgłoszonymi zapytaniami 
w dniu  2  października 2017 r. Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:
Pakiet 11.
Czy Zamawiający oczekując zgodność z normą EN 374 ma na myśli pełen jej zakres czy 
z wyłączeniem klauzuli 5.3.2?
Odpowiedź:
Zamawiający oczekując zgodność z normą EN 374 ma na myśli pełen jej zakres, jednak dopuszcza możliwość wyłączenia klauzuli 5.3.2.
Pytanie 2:
Pakiet 1, poz. 1. 

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’50 szt.?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’50 szt. z odpowiednim przeliczeniem.
Pytanie 3:
Pakiet 1, poz. 5. 

Czy Zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze: 71x180 cm?
Odpowiedź:
Wykonawca nie określił dokładnie pozycji, której dotyczy pytanie.
Pytanie 4:
Pakiet 5, poz. 6. 

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’75 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?
Odpowiedź:
Tak.
Pytanie 5:
Pakiet 5, poz. 10. 

Czy Zamawiający dopuści szpatułki o wymiarach 150x18 mm?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści szpatułki o wymiarach 150x18 mm.
Pytanie 6:
Dotyczy pakietu nr 4 pozycji nr 3. 

Zwracamy się z prośba o wydzielenie pozycji nr 3 do oddzielnego pakietu co pozwoli na złożenie większej ilości ofert korzystnych cenowo.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji nr 3 do oddzielnego pakietu.
Pytanie 7:
Dotyczy pakietu nr 4 pozycji nr 3. 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na złożenie ważnej oferty 
z jednorazowym niejałowym kompletem pościeli wykonanym z włókniny z trójwarstwowego  polipropylen SSS 18 g/m2, w rozmiarze: poszwa 160 x 210 cm, poszwa na poduszkę- 90-80 cm, prześcieradło- 160 cm x 210 cm, kolor niebieski.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści każdy asortyment zgodny z treścią SIWZ.
Pytanie 8:
Dotyczy pakietu nr 4 pozycji nr 3. 
Czy Zamawiający ze względu na zastosowanie pościeli jednorazowej u pacjentów, którzy mają obniżoną odporność, wymaga, żeby pościel jednorazowa posiadała dokument potwierdzający czystość mikrobiologiczną wystawiony przez uprawnioną do tego jednostkę? Dokument potwierdzający czystość mikrobiologiczną, daje Zamawiającemu pewność, braku obecności drobnoustrojów chorobotwórczych dzięki temu zapewnia bezpieczeństwo pacjentowi.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści każdy asortyment zgodny z treścią SIWZ.
Pytanie 9:
Dotyczy pakietu nr 4 pozycji nr 3. 

Czy Zamawiający wymaga żeby pościel posiadała szwy ultradźwiękowe, które zapewniają ciągłość materiału oraz tworzą barierę przed przenikaniem cieczy?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści każdy asortyment zgodny z treścią SIWZ.
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